Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Etre capable de…, savoirs…)

	
	Contenus

(lexique,formulations)
	Types d’activités

(parler, écouter, lire, écrire)

Int. – PC – CO – CE - EE
	Mise en œuvre

(Que font les élèves ?)

Formes de travail

Collectif Binômes Groupes  Équipes Individuel …
	  Perception …………………….Fixation…………………………………….Transfert

	 Séance 1 

Objectif  :

Suivre le fil d’une histoire

	Découverte de l’album
	C.O
	Ecoute active à partir du CD
	

	Séance 2

Objectif  :


	Lexique des couleurs, parties du corps et les nombres
What is it ? 
It’s a …
	en interaction 

Réinvestissement
	Jeux avec flashcards, jeux de devinettes à partir d’image de monstres de différentes couleurs
	

	Séance 3 

Objectif  :


	Formulations :

My baby’s got…

He’s got…
Has he got …?
	Parler en interaction
Introduction des structures

EO 
	Faire deviner son monstre
produire des phrases à partir de flashcards (monstres du livre)
	

	Séance 4

Objectif  :


	My baby is / isn’t...
Yes, it is. No, it isn’t

Adjectifs (scary, ugly, nice, clean…)
	Interaction
	Tick or cross
The stupid parrrot
	

	Séance 5

Objectif  :


	Transfert à partir du monstre de « Go away, big green monster »
	C.O
E.O
	Listen and draw the monster(indiv)
Correction collective
	

	Séance 6
	Réinvestissement des

Structures, vocabulaire
	E. O

E.E


	Jouer une page de l’album puis créer son propre monstre

Faire deviner son monstre


	

	Séance 7
Évaluation :

Réalisation du projet


	
	E.O
	Jouer par groupe sa saynète avec les marottes
	


Réalisation finale et évaluation :
Jouer une saynète inspirée de l’album « Where’s my baby ? » (Julie Ashworth, John Clark)
